



Snooker - 1. A-Turnir HSL - Prognoze, Satnica i Ždrijeb



Aktualni događaji

SRIJEDA, 03 VELJAČA 2010



Slijedi satnica i ždrijeb 1. A - Turnira HSL-a

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.



SATNICA

ŽDRIJEB

Nakon što je ždrijebom formirano svih 8 (osam) grupa, nominirane od slova A – H, odigrati će se u svakoj grupi tri meča po Robin Round principu „svaki sa svakim“. Dvojica prvoplasiranih u svakoj grupi ostvaruju pravo na nastup u drugom kolu koje se kao i sva slijedeća igra po k.o sistemu, dakle poraženi odmah ispada iz natjecanja.

Što je pokazao ždrijeb i kakve su prognoze? Postalo je kristalno jasno da se u ovoj sezoni već i ulazak u drugo kolo može smatrati velikim uspjehom, jer je konkurencija izrazito ojačala i de facto je teško odrediti koja je grupa lakša, ili bolje rečeno sve su užasno teške.

U prvoj grupi slijedi odmah hit - meč Novak–Venos gdje će se možda moći naslutiti da li je upravo Venos (ja sam siguran u to) taj koji će naslijediti dosadašnjeg prvaka Novaka. Markić Dino doista nije mogao dobiti teže protivnike i iako je dobar igrač, teško će se dalje kvalificirati. Druga grupa je svakako jedna od najtežih i najizjednačenijih, jer Grbić zbog obiteljskih razloga (od srca mu čestitamo još jednom na sinu Marku) nije valjano trenirao, a Sajko je sjajan igrač u odličnoj formi, slično kao i Meštrić. U toj grupi je sve „otvoreno“. U trećoj, C grupi, je Antičić ipak mali favorit, ali Diel Zadro i Markić Marino su izvanredni, mladi igrači i tu je također nezahvalno prognozirati ishod. U grupi D, prvak Hrvatske Radosavljević je sigurno favorit, ali Juričić je sigurno u stanju pobijediti svakog igrača u ligi, ako uspije izbalansirati, tj. kontrolirati razinu svojeg adrenalina. Ako ja prođem u ovoj grupi, biti će to i za mene iznenađenje. Osobno smatram da su Radosavljević i Juričić bolji igrači, ali predaje nema!!!

Grupa E ima malog favorita : Ivana Čuljata, a Jelenić i Kapčić bi trebali u međusobnom susretu riješiti pitanje koji će ići dalje. No, nije sigurno u kakvoj je formi Ivan pa ni tu iznenađenje nije isključeno. U grupi F svakom igraču dajem šanse 33,3% s time da mislim da Šturbek još nije mentalno spreman da napravi iznenađenje te očekujem prolaz Ivaniševića i Cerinskog. Jedini pravi favorit u nekoj grupi je Aco Vučetić koji u grupi G mora osvojiti prvo mjesto, dok će borba za drugo mjesto Dobričević-Švehla po običaju biti pravi mali „rat“ s velikom neizvjesnošću u ishodu. Grupa H je potpuno izjednačena i zaista tu je totalno nemoguće prdvidjeti rasplet. Ako će Igor Puljak biti u svojoj normalnoj formi, onda je on favorit, dok je Rapanić standarno izvanredan, siguran top 16 igrač i vjerujem da može daleko. Goran Bazina je na B turniru pokazao da je više nego dobar igrač snooker-a i doista me zanima da li će i na ovome turniru nastaviti sa sjajnim partijama.

Molim sve natjecatelje da se strogo pridržavaju dress coda – na A turniru neće biti ni najmanje tolerancije po tom pitanju ni sad kao ni ubuduće. „Gentleman“-sko ponašanje, prijateljsko opuštenje i fer atmosfera se kao i uvijek na našim turnirima podrazumijevaju.

Od 1/8 finala voditelj turnira će nominirati suce za svaki pojedini meč, dok će u grupnoj fazi

za sve paralelne mečeve postojati glavni sudac koji će odlučivati u eventualnim spornim situacijama.

Ne zaboravite, najvažnije je da svi što više uživamo u turniru, a da negativne vibracije, frustracije, i ostalu negativnu energiju ostavimo daleko od nas. Ovo je amaterski, prijateljski turnir i samo s tim atributima ima smisla!

Svim natjecateljima želim dobre mečeve, ugodne trenutke i neka pobijedi najs(r)pretniji.

Voditelj lige

[\[Natrag \]](#)